
 

 

Влада ФРН передасть Україні пакет військової допомоги майже на EUR700 млн, повідомляє у вівторок 

агентство ЕФЕ з посиланням на німецького міністра оборони Бориса Пісторіуса. 

 

ЕФЕ зазначає, що, зокрема, йдеться про 25 танків Leopard 1 A5, 40 БМП Marder, дві пускові установки 

Patriot. Також ФРН передасть 20 тис. артилерійських снарядів. 

 

*** 

Президент Франції Еммануель Макрон заявив, що Франція ухвалила рішення про передачу Україні 

ракет дальнього радіусу дії. 

 

*** 

Норвегія ухвалила рішення про збільшення військової підтримки України в поточному році на NOK2,5 

млрд ($249 млн) до NOK10 млрд ($950 млн) у рамках ухваленої раніше програми Нансена про військову 

та цивільну підтримку України в розмірі NOK15 млрд щорічно, повідомляється на сайті норвезького 

уряду у вівторок. 

 

*** 

Велика Британія надасть Україні $65 млн для ремонту техніки та створення військового 

реабілітаційного центру. 

 

Про це йдеться у заяві британського уряду, на яку посилається Reuters. 

 

*** 

Міністерство фінансів у вівторок, 11 липня, розмістило військових облігацій на 13,660 млрд гривень. 

 

Розміщені папери з терміном обігу 10 місяців на 8 734 млн гривень під 18,00% річних, 1,3 року - на 136 млн 

гривень під 18,29% річних, 1,5 року – на 1 093 млн гривень під 19,09% річних та 2,6 року – на 3 697 млн 

гривень під 19,75% річних. 

 



 

 

*** 

Підтримка глави Національного банку України Андрія Пишного, його заступника Дмитра Олійника та 

першої віцепрем'єрки - міністерки економіки Юлії Свириденко допомогла monobank вивести $5,5 млн 

коштів клієнтів сервісу mono-invest із рахунків іноземного брокера EXANTE, який потрапив під санкції, 

повідомив співвласник monobank Олег Гороховський. 

 

*** 

НБУ прокоментував рівень інфляції у червні цього року. 

 

За словами регулятора, фактичні темпи зростання цін були суттєво нижчими за прогноз НБУ, опублікований в 

Інфляційному звіті за квітень 2023 року. 

 

НБУ прокоментував динаміку цін по основним групам споживчого кошику. 

 

*** 

Вищий антикорупційний суд (ВАКС) ухвалив рішення про націоналізацію активів низки наближених до 

кремля російських олігархів, повідомила пресслужба Державного бюро розслідувань у вівторок. 

 

Також заарештовано судом і розглядається ВАКС націоналізація 93,2% "Рівнеобленерго", 99,9% 

"Херсонобленерго", 96,8% "Чернівціобленерго", 95,5% "Житомиробленерго", 72,9% 

"Кіровоградобленерго", а також 7 готелів і двох ТРЦ загальною вартістю 2 млрд грн (Гінер). 

 

*** 

НАК "Нафтогаз України", що є материнською компанією групи "Нафтогаз", у першому кварталі 2023 року 

одержала чистий прибуток розміром 7,7 млрд грн проти 24,6 млрд грн чистого збитку за аналогічний період 

минулого року, повідомляється в пресрелізі компанії у вівторок. 

 

Консолідований збиток за підсумками січня-березня 2023 року склав 1,395 млрд грн проти 57,579 млрд 

грн за аналогічний період минулого року. Консолідований дохід від реалізації знизився на 23,1% (на 20,626 

млрд грн) - до 68,54 млрд грн. Валовий консолідований збиток сягнув 12,097 млрд грн проти 34,156 млрд 

грн у першому кварталі 2022-го. 

 

Згідно з даними, відображеними в консолідованій фінансовій звітності групи "Нафтогаз" за січень-

березень 2023 року, консолідований операційний прибуток групи в зазначений період становив 3,4 млрд 

грн.; в першому кварталі минулого року група отримала консолідований операційний збиток у сумі 57 млрд 

грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


